



★ மருத்துவமனைக்கு அவசரகால ஊர்தி ★ மாணவர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்கள் கொளத்தூர் தொகுதியில் 560 பயனாளிகளுக்கு ரூ.2.87 கோடி செலவில் நலத்திட்ட உதவிகள்: முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் வழங்கினார்

சென்னை, அக்.17- கொளத்தூர் தொகுதியில் 560 பயனாளிகளுக்கு ரூ.2.87 கோடி மதிப்பிலான நலத்திட்ட உதவிகள், பெரியார் நகர் மேம்படுத்தப்பட்ட அரசு புறநகர் மருத்துவமனையின் பயன்பாட்டிற்காக அவசரகால ஊர்தி, ஜி.கே.எம். காலனியிலுள்ள சென்னை மாநகராட்சி மேல்நிலைப் பள்ளியில் மாணவ, மாணவியர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்கள், மேஜைகள் மற்றும் நாற்காலிகளை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வழங்கினார். முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று (16-ந் தேதி) கொளத்தூர் சட்டமன்றத் தொகுதிக்குட்பட்ட எவர்லின் பள்ளியில் பயனாளிகளுக்கு அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சியில், 16 மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு இணைப்புச் சக்கரங்கள் பொருத்தப்பட்ட பெட்ரோல் ஸ்கூட்டர்கள், 5 பயனாளிகளுக்கு திருமண நிதியுதவி, 2 பயனாளிகளுக்கு வங்கிக் கடன் மானியம், 5 பயனாளிகளுக்கு தையல் எந்திரங்கள், 197 பயனாளிகளான முதியோர், கனவன்கள் கைவிடப்பட்டோர், மாற்றுத்திறனாளிகள் மற்றும் விதவைகளுக்கு மாதாந்திர ஓய்வூதியம் பெறுவதற்கான ஆணைகள், சாலை விபத்தில் உயிரிழந்த குடும்பத்தைச்

சேர்ந்த 312 பயனாளிகளுக்கு முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதி, 5 பயனாளிகளுக்கு முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதி, கொரோனா தொற்றால் பெற்றோரில் ஒருவரை இழந்த 18 குழந்தைகளுக்கு நிவாரண நிதி, என மொத்தம் 560 பயனாளிகளுக்கு ரூ.2.87 கோடி மதிப்பிலான நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார். அதனைத் தொடர்ந்து, கொளத்தூர், பெரியார் நகர், மேம்படுத்தப்பட்ட அரசு புறநகர் மருத்துவமனையின் பயன்பாட்டிற்காக தமிழ்நாடு மெர்க்கன்டைஸ் வங்கியின் சார்பில் வழங்கப்பட்ட ஒரு அவசரகால ஊர்தியையும், கொரோனா தடுப்பூசி பணிக்காக 2 வாகனங்களின் சேவைகளையும் முதலமைச்சர் கொடியசைத்து தொடங்கி வைத்து, 210 நபர்கள் அமரக்கூடிய மூன்று இருக்கைகள் கொண்ட 70 நாற்காலிகளையும் மருத்துவமனையின் பயன்பாட்டிற்காக வழங்கினார். 34 ஆசிரியர்களுக்கு சிறப்பு பின்னர், கொளத்தூர், ஜி.கே.எம். காலனியிலுள்ள சென்னை மாநகராட்சி மேல்நிலைப் பள்ளியில் நடைபெறும் நிகழ்ச்சியில், முதலமைச்சர் 70 பள்ளி மாணவ, மாணவியர்களுக்கு

கல்வி உபகரணங்களை வழங்கி, 34 ஆசிரியர்களுக்கு சிறப்பு செய்தார். மேலும், அப்பள்ளிக்கு கட்டடம் கட்டுவதற்காக தமிழ்நாடு மெர்க்கன்டைஸ் வங்கியின் சார்பில் 1 கோடி ரூபாய்க்கான காசோலையை தமிழ்நாடு மெர்க்கன்டைஸ் வங்கியின் நிர்வாக இயக்குநர் மற்றும் தலைமை செயல் அலுவலர் கே.வி. ராமமூர்த்தி, முதலமைச்சரிடம் வழங்கினார். அத்துடன் தமிழ்நாடு மெர்க்கன்டைஸ் வங்கியின் சார்பில் 1500 மாணவர்கள் அமரும் வகையில் 25 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பில் அளிக்கப்பட்ட மேஜைகள், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கலாநிதி வீராசாமி, சட்டமன்ற உறுப்பினர் தாயம் கவி, சென்னை மாநகராட்சி ஆணையர் ககன்தீப் சிங் பேடி, சென்னை மாவட்ட கலெக்டர் விஜய ராணி, அரசு உயர் அலுவலர்கள், தமிழ்நாடு மெர்க்கன்டைஸ் வங்கியின் இயக்குநர்கள் மற்றும் உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

தீவிரவாத செயல்களுக்கு உதவியதற்காக காஷ்மீர் பிரிவினாவாத தலைவர் சையது அலி ஷா கிலானி பேரன் அரசு பணியில் இருந்து நீக்கம்

புதுடெல்லி, அக்.17- காஷ்மீர் பிரிவினாவாத தலைவரும், பாகிஸ்தான் ஆதரவாளருமான சையது அலி ஷா கிலானியின் பேரன் தீவிரவாத செயல்களுக்கு உதவி செய்ததாக அரசு பணியில் இருந்து நீக்கப்பட்டுள்ளார். சையது அலி ஷா கடந்த செப்டம்பர் 1ம் தேதி காலமானார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. சயத் அலி கிலானியின் பேரன் அனீஸ் உல் இஸ்லாம் மற்றும் தோடா பகுதியை சேர்ந்த ஆசிரியர் ஒருவர், ஜம்மு காஷ்மீர் அரசின் பணியாற்றும் இரு அரசு ஊழியர்கள் என 4 பேர் பதவிநீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். இது போன்ற தீவிரவாத செயல்களுக்கு உதவியதாக கடந்த 6 மாதங்களில் மட்டும் அரசு பணிகளில் இருந்து 27 பேர் பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். தீவிரவாதிகளுக்கு உதவி செய்த குற்றச்சாட்டில் அனீஸ் உட்பட 4 பேர் மீது கூறப்பட்ட குற்றச்சாட்டுக்கள் ஆதாரத்துடன் நிரூபிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து, ஜம்மு காஷ்மீர் கவர்னர் அனுமதியுடன் 4பேரும்

பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டனர். சயத் அலி கிலானியின் மகன் அஸ்தாப் அகமது ஷா. இவரின் மகன் அனீஸ் உல் இஸ்லாம். அனீஸ் சந்தேகத்துக்குரிய வகையில் ஐக்கிய அரசு அமீரகம், சவுதி அரேபியா நாடுகளில் சிலருடன் தொடர்பில் இருந்தது தெரியவந்திருக்கிறது. அனீஸின் தந்தை தீவிரவாதிகளுக்கு உதவி செய்த குற்றச்சாட்டில் கடந்த 2017ம் ஆண்டு தேசிய புலனாய்வு அமைப்பால் கைது செய்யப்பட்டு திகார் சிறையில் அடைக்கப்பட்டவர். இதற்கிடையே காஷ்மீரில் உள்ள ஷெர்ஹூக் காஷ்மீர் சர்வதேச ஆராய்ச்சி மையத்தில் கடந்த 2016ம் ஆண்டு முதல் ஆராய்ச்சி அதிகாரியாக அனீஸ் உல் இஸ்லாம் பணியாற்றி வந்தார். இந்த பதவிக்கு வரும் முன் அனீஸ் தனது நண்பர்களுடன் சேர்ந்து 27 பேரின் விமானங்கள் மூலம் காஷ்மீரில் நிலவிய சட்டம் ஒழுங்கு சூழலை படம் எடுத்து பாகிஸ்தானின் ஐஸ்ஐ அமைப்புக்கு வழங்கியதாகவும் குற்றச்சாட்டு எழுந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

மேட்ரீ அணை நீர்மட்டம் 90.17 அடியாக உயர்வு

சேலம், அக்.17- மேட்ரீ அணையின் நீர்மட்டம் இன்று காலை 89 அடியிலிருந்து 90.17 அடியாக உயர்ந்தது. காவிரியின் நீர்ப்பிடிப்பு பகுதிகளில் தொடர்ந்து பெய்து வரும் மழையின் காரணமாக மேட்ரீ அணைக்கு வரும் நீரின் அளவு வினாடிக்கு 12,099 கன அடியிலிருந்து 16,231 கன அடியாக அதிகரித்து உள்ளது. அணையிலிருந்து காவிரி டெல்டா பாசனத்திற்கு வினாடிக்கு 100 கன அடி வீதம் திறக்கப்பட்டு வருகிறது. கிழக்குமேற்கு கால்வாய் பாசனத்திற்கு வினாடிக்கு 550 கன அடி நீர் திறக்கப்பட்டு வருகிறது. அணையின் நீர் இருப்பு 52.84 டி.எம்.சி.யாக இருந்தது. பாசனத்திற்கு திறக்கப்படும் நீரின் அளவைவிட அணைக்கு வரும் நீரின் அளவு அதிகமாக இருப்பதால் மேட்ரீ அணையின் நீர்மட்டம் உயர்ந்து வருகிறது.

சென்னையில் பெட்ரோல் விலை 31 காசு உயர்வு: ரூ.103.01க்கு விற்பனை

சென்னை, அக்.17- சென்னையில் பெட்ரோல் விலை நேற்றைய விலையில் இருந்து 31 காசுகள் உயர்ந்து ரூ.103.01ஆக விற்பனை செய்யப்படுகிறது. சர்வதேச சந்தையில் கச்சா எண்ணெய் விலை கடந்த 7 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவுக்கு உயர்ந்துள்ளது. கச்சா எண்ணெய் விலைக்கேற்ப இந்தியாவில் பெட்ரோல், டீசல் விலையை நிர்ணயிக்கும் நடைமுறையை எண்ணெய் நிறுவனங்கள் கடைபிடித்து வருகின்றன. இதன் அடிப்படையில் பெட்ரோல், டீசல் விலை நிர்ணயிக்கப்பட்டு வருகிறது. சர்வதேச சந்தையில் கச்சா எண்ணெய் விலை கடந்த 7 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவுக்கு உயர்ந்துள்ளது. இதனால், இந்தியாவில் பெட்ரோல், டீசல் விலை தொடர்ந்து உயர்ந்து வருகிறது. சென்னையில் பெட்ரோல், டீசல் விலை இன்றும் உயர்ந்துள்ளது. பெட்ரோல் லிட்டருக்கு 31 காசுகள் உயர்ந்துள்ளது. டீசல் விலை 33 காசுகள் உயர்ந்துள்ளது. இதன்படி, சென்னையில் ஒரு லிட்டர் பெட்ரோல் ரூ.103.01ஆகவும், டீசல் ரூ.98.92 க்கும் விற்பனையாகிறது. நம்பு மாதத்தில் பெட்ரோல், டீசல் விலை 16வது முறையாக உயர்ந்துள்ளது. பெட்ரோல், டீசல் விலை தொடர்ந்து உயர்ந்து வருவது வாகன ஓட்டிகளுக்கு அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

புதுக்கோட்டை அருகே 2 மோட்டார் சைக்கிள்கள் மோதல்: தி.மு.க. நிர்வாகி உள்ய 2 பேர் பலி

புதுக்கோட்டை, அக்.17- புதுக்கோட்டை அருகே இரண்டு மோட்டார் சைக்கிள்கள் மோதிய விபத்தில் தி.மு.க. நிர்வாகி உட்பட 2 பேர் உயிரிழந்தனர். புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கிரணர் அருகே பெரிய குரியூரைச் சேர்ந்தவர் காமராஜ் (42), கிரணர் திடீர் நகரை சேர்ந்த ஆறுமுகம் மனைவி போதும்பொண்ணு (42). கட்டிடத் தொழிலாளர்களான இவர்கள் இருவரும், நேற்று (அக்.16) இரவு பணி முடித்துவிட்டு மோட்டார் சைக்கிளில் ஊர்களுக்கு திரும்பிக் கொண்டுவருந்தனர். கிரணர் அய்யப்பன் கோயில் அருகே சென்றபோது, இந்த மோட்டார் சைக்கிளும் கிரணரைச் சேர்ந்த சிம்மிதான் மகன் ஆரோக்கிய ஜலாடு ரெக்ஸ் (25), ஜெகநாதன் மகன் அமர்நாத் (22) ஆகியோர் ஓட்டி வந்த மோட்டார் சைக்கிளும் மோதிக் கொண்டன. இதில், ஆரோக்கிய ஜலாடு ரெக்ஸ், காமராஜ் ஆகியோர் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். படுகாயமடைந்த காமராஜ், போதும்பொண்ணு ஆகியோர் புதுக்கோட்டை அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர். ஆரோக்கிய ரெக்ஸ் ஜலாடு, கிரணர் நகர தி.மு.க. இளைஞரணி துணை அமைப்பாளராக இருந்தார். இந்த சம்பவம் குறித்து கிரணர் போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரித்து வருகின்றனர்.

‘மெட்டி ஒலி’ சீரியல் உமா மகேஸ்வரி காலமானார்

சென்னை, அக்.17- டிவி சீரியல் நடிகை உமா மகேஸ்வரி உடல்நலக்குறைவால் இன்று காலமானார். அவருக்கு வயது 40. சன் டிவியில் ஒளிபரப்பாகி பெரும் வரவேற்பைப் பெற்ற தொடர்களில் ஒன்று ‘மெட்டி ஒலி’. திருமுருகன் இயக்கத்தில் உருவான இந்த தொடரில் டெல்லி குமார், திருமுருகன், காவேரி, காயத்ரி, போஸ் வெங்கட், சஞ்சீவி, உமா மகேஸ்வரி உள்ளிட்ட பலர் நடித்திருந்தனர். 2002-ம் ஆண்டு முதல் 2005-ம் ஆண்டு வரை இந்த தொடர் ஒளிபரப்பானது. இப்போதும் இந்த தொடருக்கு ஏராளமான ரசிகர்கள் உள்ளனர். இந்தத் தொடரில் சிதம்பரத்தின் 4வது மகளாக நடித்திருந்தவர் உமா மகேஸ்வரி.



இந்தத் தொடரின் வெற்றிக்குப் பிறகு ‘வெற்றிக் கொடி கட்டு’, ‘உன்னை நினைத்து’, ‘அல்லி அர்ஜுனா’ உள்ளிட்ட படங்களில் முக்கிய கதாபாத்திரங்களில் நடித்துள்ளார். மேலும், ‘ஒரு கதை மிக கதை’, ‘மஞ்சள் மகிமை’ உள்ளிட்ட தொடர்களிலும் உமா மகேஸ்வரி நடித்துள்ளார். இவருடைய கணவர் முருகன், கால்நடை மருத்துவராக இருக்கிறார்.

திருமணத்துக்குப் பிறகு எத்தவொரு தொடரிலும் நடிக்காமல், குடும்ப வாழ்க்கையைக் கவனித்து வந்தார். சில மாதங்களுக்கு முன்னால் மஞ்சள் காமாலையால் பாதிக்கப்பட்டார். சிகிச்சைக்குப்பின் குணமானார். ஆனால் மீண்டும் மஞ்சள் காமலை பாதிப்பு ஏற்பட்டது. இதற்குத் தொடர்ச்சியாகச் சிகிச்சை எடுத்து வந்தார். இன்று காலை திடீரென்று மரணமடைந்தார். முருகன் - உமா மகேஸ்வரி தம்பதியினருக்கு குழந்தை இல்லை. உமாவின் மறைவு சின்னத்திரை நடிகர்கள் மத்தியில் பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. அவருடைய மறைவுக்கு இரங்கல் தெரிவித்தனர்.

“கோயம்பேடு மேம்பாலம் பணி 31-ந் தேதிக்குள் முடியும்”: அமைச்சர் எ.வ.வேலு தகவல்

சென்னை, அக்.17- கோயம்பேடு மேம்பாலப் பணி இம்மாதம் 31-ந் தேதிக்குள் முடிவடையும் என அமைச்சர் எ.வ.வேலு கூறியுள்ளார். தமிழக பொதுப்பணி, நெடுஞ்சாலை சிறுதுறைமுகங்கள் மற்றும் அமைச்சர் எ.வ.வேலு வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:- சென்னையில் தமிழக அரசால் பாலம் பணிகள் முடிக்கப்பட்ட நிலையில் கோயம்பேட்டில் உயர்மட்ட சாலை மேம்பாலத்தை திறக்க வேண்டுமென எடப்பாடி பழனிசாமி கேட்டுள்ளார். இந்த பணி ரூ.93.50 கோடி மதிப்பீட்டில் 29.9.2015-ல் துவக்கப்பட்டது. இப்பணியினை 28.6.2018-க்குள் முடிக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும். இந்த உயர்மட்ட மேம்பாலப்பணியின் சேவை சாலைக்கு நிலம் கையகப்படுத்தும் பணியும் முழுமையாக நடைபெற்று முடிந்திருக்க வேண்டும். ஆனால் உங்கள் ஆட்சியில் எதுவும் 2018 வரை நடைபெறவில்லை. ஸ்டாலின் ஆட்சி பொறுப்பேற்ற பின் அந்த துறையின் அமைச்சர் என்ற முறையில் நேரடியாக இரு முறை 18.7.2021, 18.9.2021ல் பார்வையிட்டு விளக்கு முடிக்க வேண்டும் என்று அதிகாரிகள், ஒப்பந்ததாரருக்கு ஆலோசனை வழங்கியுள்ளனர். நீதிமன்றத்தில் நிலுவையில் இருந்த மேல்முறையீட்டு மனுவை அரசின் சார்பாக முயற்சி செய்து சாதகமான தீர்ப்பினை 29.9.2021ல் தான் ஸ்டாலின் அரசு பெற்றது. அதில் கட்டப்பட்டிருந்த கட்டிடத்தையும், ஆக்கிரமிப்புகளையும் சில தினங்களுக்குமுன் தான் அகற்றினோம். இப்பணிகள் எதனையும் செய்யாமல் கடந்த மூன்று ஆண்டுகளாக காலத்தை வீணாக கடத்தியது உங்கள் அரசு தான். இறுதி கட்ட பணிகளை ஸ்டாலின் அரசு 31.10.2021க்குள் முடித்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கோயம்பேடு மேம்பாலம் கொண்டுவரப்படும். வேளச்சேரி புறவழிச்சாலையில் 29.6.2012 அன்று ரூ.108 கோடி மதிப்பீட்டில் மேம்பாலம் கட்டும் பணிக்கான உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. மூன்று ஆண்டு கால தாமதத்திற்குப் பின்னர் 23.12.2015-ல் ஒப்பந்ததாரர்

பணியினை துவக்கினார். இந்த பணி ஒப்பந்தப்படி 22.9.2018ல் முடிந்திருக்க வேண்டும். நீலக்கண்ணன் வடிப்பது ஏன்? ஸ்டாலின் அரசு பொறுப்பேற்ற பின் பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் என்கின்ற முறையில் அப்பணிகளை 18.7.2021ல் நானே நேரடியாக களத்தில் ஆய்வு செய்தேன். வேளச்சேரி மேம்பாலப்பணியில் இரண்டாம் அடுக்கினை 31.10.2021க்குள்ளும் முதல் அடுக்கினை 31.12.2021க்குள்ளும் முடிக்கும்படி அதிகாரிகளுக்கு மூடிக்காரருக்கும் அறிவுரை வழங்கினேன். இரண்டாம் அடுக்கு இம்மாத இறுதியில் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவரப்படும். மேடவாக்கம் மேம்பாலப்பணி 14.8.2019 ரூ.133.10 கோடியில் 14.8.2015ல் வழங்கப்பட்டது. இப்பணிக்கான உத்தரவு 8.1.2016-ல் சன்னை நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்டது. ஒப்பந்தக்காரர் பணியினை செயல்படுத்துவதில் மெத்தனமாக இருந்ததால் ஒப்பந்தம் 14.8.2018-ல் ரத்து செய்யப்பட்டது. மறுபடியும் ஒப்பந்தம் கோரி ரொண்டாஸ் நிறுவனத்திற்கு 12.12.2018-ல் பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. இந்நிறுவனம் 12.9.2020க்குள் பணியினை முடித்திருக்க வேண்டும். ஆனால், இப்பணி முடிக்கப்படவில்லை. இந்நிறுவனத்தின் மூலம் 8 மாத காலம் ஆட்சியில் இருந்தது நீங்கள் தான். மேற்கண்ட மேடவாக்கம் சாலை மேம்பாலப் பணிகளை 18.7.2021 அன்று நானே நேரடியாக பார்வையிட்டேன். மேடவாக்கம் சாலை மேம்பாலப் பணியினை 31.12.2021க்குள் முடிக்கும்படி அதிகாரிகளுக்கும், ஒப்பந்தக்காரர்களுக்கும் அறிவுரை வழங்கியுள்ளேன். ஒப்பந்த காலத்திற்குள் பணிகளை முடிக்க எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்காமல் இருந்தது எடப்பாடி அரசு தான். இன்று போக்குவரத்து நெரிசலை குறைத்திட சாலை மேம்பாலப்பணிகள் கால தாமதமாக நடைபெறுவதாக நீலக்கண்ணன் வடிப்பது ஏன்? இவ்வாறு அமைச்சர் எ.வ.வேலு கூறியுள்ளார்.

PUBLIC NOTICE

This is to inform the General Public that our client Mr. Tulukanam Naicker, son of Govindaraj Naicker, residing at Old No.408, New No.8, Village High Road, 20th Cross Street, Sholinganallur, Chennai - 600 119, is the absolute owner of the Property bearing Old No.408, New No.8, Village High Road, 20th Cross Street, Sholinganallur, Chennai - 600 119 in Survey No.144/A, Old Patta No.297 and 395 situated at Sholinganallur Village, Saidapet Taluk now Sholinganallur Taluk, Chennai District, formerly Chengalpattu District, bounded on the (i) North by Kaively, (ii) South by Chitti @ Lakshmiopathy Naicker's Land, (iii) East by Boopathi Naicker land and (iv) West by 30 feet Road, measuring 0.09 cents or thereabouts, situated within the Sub-Registration District of Nellore and Registration District of South Chennai. Our client had lost the following Original Title Documents pertaining to the said Property viz. (i) Sale Deed vide Document No.526 of 1937 dated 25-03-1937, registered at the Office of the Sub-Register, Saidapet, Chennai. (ii) Original Patta in the name of Tmt. Rajammal. (iii) Death Certificate of Rajammal. (iv) Legal Heirship Certificate of Rajammal. (v) Original Will dated 24-03-1963 executed by Tmt. Rajammal in favour of Mr. Govindaraj Naicker. (vi) Original Patta in the name of Mr. Govindaraj Naicker. Despite sincere search, the said documents have not been traced out. Any person having custody of the above said documents pertaining to the said Property or having any interest, claim or demand whatsoever relating to the same may forward the same to us with documentary proof thereof within 15 days of publication of this Notice, failing which it shall be conclusively presumed that no such claim or demand exists other than the owner and the aforesaid property is free of all Encumbrances, Mortgages, Agreements, Charges and Liens whatsoever and any claim and liabilities raised thereafter will not be binding on the present owner. The General Public is also hereby cautioned not to deal with the aforesaid Property / Document and despite this caution, if they do, they shall be doing so at their sole risk and costs.

M/s. J. ASHOK
KARTHIKAA ASHOK ADVOCATES
No.160, Addi. Law Chambers, High Court,
Chennai - 600 104.
9841667999.

Date: 18-10-2021.

BEFORE THE HON'BLE Illrd ADDL JUDGE FAMILY COURT AT MADRAS I.A. No. 2 of 2021

In
H.M.O.P No. 2004 of 2018

K.P.S.Vijay,
S/o Late Mr.K.P.Sarathy,
Flat 203, Block 16B,
Bolineni Hillside Apartments,
Perumbakkam, OMR,
Chennai - 119

- Petitioner/Petitioner -Vs-
1. K.Ezhilarasi, D/o K.Kathiravelu,
No. 21/1, 4th Cross Street,
R.K.Nagar, Mandaveli, Chennai-28
-- Respondents/Respondent To.

1. K.Ezhilarasi,
No.21/1, 4th Street, R.K.Nagar,
Mandaveli, Chennai - 28

The petitioner K.P.S.Vijay has filed a petition in I.A.No. 2 of 2021 in H.M.O.P No. 2004 of 2018 to Set aside the order of dismissal dated 11.3.2021 passed in H.M.O.P No. 2004 of 2018. In the above petition the Hon'ble Illrd ADDL JUDGE FAMILY COURT at Madras was pleased to order publication returnable by 8.11.2021. Take notice that the above case stand posted to 8.11.2021 for your appearance. You are called upon to appear on 8.11.2021 at 10 AM before the Hon'ble Illrd ADDL JUDGE FAMILY COURT at Madras without fail in default matter will be decided in your absence.

K.P.S. Vijay,
Petitioner party in person

கலிபோர்னியா சாப்ட்வேர் கம்பெனி லிமிடெட்

ஓர் கம்போ, ஈட்டி டாடா டவர், இன்டர்ஸ்டிரியல் எஸ்டேட், பெருங்குடி, OMR, டீஸல் 1, சென்னை - 600096

CIN: L72300TN1992PLC022135 மின்னஞ்சல் : investor@calsoftgroup.com Ph: 9444 860 882

30 செப்டம்பர் 2021 - ல் முடிந்த அரையாண்டிற்கான (தனித்தகையாகாத) தனித்த மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நிதிநிலை முடிவுகளின் சுருக்கம்

வ. எண்.	விவரங்கள்	தனித்த			ஒருங்கிணைந்த		
		30.09.2021 முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)	31.06.2021 முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)	30.09.2021 அரையாண்டு முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)	30.09.2020 முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)	30.09.2021 முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)	30.09.2020 முடிவடைந்த காலாண்டு (தனித்தகையாகாத)
1	செய்க்காட்டுகள் மூலம் பெறாத வருமானம் (ரிசைம்)	335.00	350.00	685.00	90.50	335.00	685.00
2	இந்த வகைப்படுத்தல் நிறு உட்பட / (எட்பட) (வரிக்கு முந்தைய, விற்பனைக்கான மற்றும் / அல்லது அரைவாசை வகைகள்)	268.63	294.96	563.59	35.64	268.63	294.96
3	வரிக்கு முன் இந்த வகைப்படுத்தல் நிறு உட்பட / (எட்பட) (விற்பனைக்கான மற்றும் / அல்லது அரைவாசை வகைக்கு முன்பு)	268.63	294.96	563.59	35.64	268.63	294.96
4	வரிக்கு முன் இந்த வகைப்படுத்தல் நிறு உட்பட / (எட்பட) (விற்பனைக்கான மற்றும் / அல்லது அரைவாசை வகைக்கு முன்பு)	268.63	294.96	563.59	35.64	268.63	294.96
5	இந்த வகைப்படுத்தல் நிறு உட்பட / (எட்பட) (விற்பனைக்கான மற்றும் / அல்லது அரைவாசை வகைக்கு முன்பு)	268.63	294.96	563.59	35.64	268.63	294.96
6	தொகுக்கிய சாப்ட்வேர் மூலம் பெறாத வருமானம் (ரிசைம்)	154.57	154.57	154.57	123.65	154.57	154.57
1	ஆய்வு	1.74	1.91	3.65	0.29	1.74	1.91
2	தீர்ப்பு	1.74	1.91	3.65	0.29	1.74	1.91

குறிப்பு: 1. முடிவடைந்த அரையாண்டிற்கான தனித்தகைய செயல்பட்ட நிதிநிலை முடிவுகள், இந்தியப் பத்திரங்கள் மற்றும் பத்திரமாற்று விற்பனைத் துறை (SEBI) (பட்டியல் கட்டமைகள் மற்றும் வெளியிடப்பட்டிருக்கும் தேவைகள்) 2015-விற்பனை மற்றும் 33-வது கீழ் பங்கு சந்தைகளின் தரக்கல் செயல்பட்ட நிதிநிலை முடிவுகளின் தனித்தகைய செயல்பட்ட நிதிநிலை முடிவுகளின் சுருக்கம் முடிவிலாவதற்கு முன்பு சந்தைகளின் இணையதளங்கள் www.nseindia.com, மற்றும் www.bseindia.com, மற்றும் இந்தியநகரத்தின் இணையதளம் www.calsoftgroup.com/ www.calsoft.com-ல் உள்ளன.

இடம்: சென்னை
நாள்: 15.10.2021

கலிபோர்னியா சாப்ட்வேர் கம்பெனி லிமிடெட்-க்கான
ஒப்பந்தம்
Dr. மாலாவிஸ் வாசுதேவன்,
நிர்வாக இயக்குநர் & தலைமை செயல் ஆலோசகர்
DIN No: 01608150